株式会社安評センター 代表取締役社長 殿

農林水産省消費・安全局長



農薬の毒性及び残留性に関する試験の適正実施に係る基準適合確認について (結果通知)

平成30年6月19日付けで申請のあったこのことについては、査察を行った結果、下記のとおりその適合性を確認したので、「特定試験成績及びその信頼性の確保のための基準に関する省令第5条から第19条までに定める基準に適合していることの確認及びその調査等について」(平成30年11月30日付け30消安第4215号農林水産省消費・安全局長通知)の附則3に基づき旧通知の「農薬の毒性及び残留性に関する試験の適正実施について」(平成11年10月1日付け11農産第6283号農林水産省農産園芸局長通知)記の7(2)に基づき通知します。

記

- 1. 試験施設の名称 株式会社安評センター 株式会社安評センター 病理鏡検室分室
- 2. 試験施設の所在地 株式会社安評センター 静岡県磐田市塩新田582-2 株式会社安評センター 病理鏡検室分室 埼玉県ふじみ野市福岡武蔵野10-3 美山野ハウス304号
- 3. 適合確認した試験分野 毒性試験分野 急性経口毒性試験 急性経皮毒性試験

皮膚刺激性試験 眼刺激性試験 皮膚感作性試験 急性神経毒性試験 変異原性に関する試験 生体機能への影響に関する試験 水産動植物への影響に関する試験分野 魚類急性毒性試験 ミジンコ類急性遊泳阻害試験 藻類生長阻害試験